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помилок та покращення існуючих функцій, особлива увага приділяється оновленням 

для нейронних фільтрів. 
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Анотація. У публікації проаналізовано використання вебресурсу Електронної бібліотеки 

НАПН України в умовах воєнного стану за допомогою статистичного модуля IRStats2, що 

вбудовано в цей сайт та однієї з найбільш популярних інформаційно-аналітичних систем Google 

Analytics за період воєнного стану в Україні 24.02.-24.10.2022 рр. у порівнянні з мирним періодом 

24.02.-24.10.2021 рр.. Виявлено, що майже всі основні показники моніторингу в умовах воєнного 

стану в Україні зросли від 14% до 182%, тобто вітчизняні дослідники не тільки підвищили 

продуктивність своєї діяльності, а навіть розширили міжнародну аудиторію. 
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Вісім місяців поспіль вітчизняні вчені провадять наукову діяльність в Україні та 

поза її межами в умовах воєнного стану. Застосування інформаційно-цифрових 

технологій в галузі освіти і науки надає широкі можливості для презентування 

результатів науково-педагогічних досліджень на міжнародному рівні та її розвитку. 

Актуальною є проблема моніторингу й аналізу показників вебресурсів наукових 

установ і закладів вищої освіти для оцінювання ефективності їх використання Для 

цього потрібно визначити інформаційно-цифрові системи, що є найбільш доступними 

та зручними у користуванні. 

Мета дослідження – проаналізувати використання вебресурсу Електронної 

бібліотеки НАПН України в умовах воєнного стану. 

Фахівцями Інституту цифровізації освіти Національної академії педагогічних 

наук України (далі – ІЦО НАПН України) у 2011 р. створено на відкритій 

платформі EPrints безкоштовний вебресурс – Електронну бібліотеку НАПН України 

(далі – ЕБ НАПН України), що являє собою сховище науково-педагогічної 

продукції вчених 13-ти наукових установ Академії [1]. За 11 років функціонування 

ЕБ НАПН України подолала 10-мільйонний рубіж завантажень ресурсів і стала 

потужним сховищем науково-педагогічної продукції вчених наукових установ 

Академії для оприлюднення результатів наукових досліджень та їх упровадження в 

освітню практику за різними напрямами виховної, освітньої, психологічної, 

соціально-психологічної, соціально-педагогічної діяльності.  

https://helpx.adobe.com/ua/photoshop/using/whats-new/2022-4.html
https://helpx.adobe.com/ua/photoshop/using/whats-new/2023.html#one-click-delete-fill
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Проаналізуємо використання вебресурсу ЕБ НАПН України [2] за допомогою 

статистичного модуля IRStats2, що вбудовано в цей сайт та однієї з найбільш 

популярних інформаційно-аналітичних систем Google Analytics (далі – GA) 

(http://www.google.com/analytics) за період воєнного стану в Україні у порівнянні з 

мирним періодом. 

Станом на 25.10.2022 р. загальна кількість наукової продукції в ЕБ НАПН 

України – 28,23 тис. електронних ресурсів, їх завантажень – понад 10,23 млн, з них 

у вільному доступі – 97%. На рис. 1. представлено сторінку статистичного звіту ЕБ 

НАПН України щодо розміщення наукових матеріалів та їх завантаження 

користувачами бібліотеки за періодом 24.02.-24.10.2022 рр. в порівнянні з періодом 

24.02.-24.10.2021 рр.  

З рис. 1 видно, що кількість розміщених до бібліотеки ресурсів у 2022  р. 

зменшилася на 327, а загальна кількість завантажень навпаки зросла на 76 тис., але 

картина щомісячних завантажень ресурсів майже однакова.  

 

 

Рис. 1. Сторінка статистичного звіту ЕБ НАПН України за науковими установами Академії за 

період 24.02.-24.10.2022 рр. у порівнянні з періодом 24.02.-24.10.2021 рр. 
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На рис. 2 подано огляд основних показників аудиторії користувачів сайту ЕБ 

НАПН України за період воєнного стану 24.02.-24.10.22 р у порівнянні з мирним 

періодом 24.02.-24.10.21 р.: кількість користувачів – 89 тис. осіб vs 32 тис. осіб; 

сеанси – 121 тис. сеансів vs 58 тис. сеансів; перегляди сторінок – 645 тис. 

переглядів vs 334 тис. переглядів та ін. 

 

Рис. 2. Огляд основних показників аудиторії користувачів ЕБ НАПН України за GA за період 

24.02.-24.10.22 р. у порівнянні з періодом 24.02.-24.10.21 р. 

Отже, кількість користувачів ЕБ НАПН України за розглянуті періоди 

збільшилася майже 3 рази, сеансів – у 2 рази, переглядів сторінок сайту – майже у 2 

рази. Також спостерігається зростання решти всіх показників, крім двох незначних 

– кількості сеансів на користувача (-24,86%) та переглядів сторінок за сеанс (-

7,30%). 

Дослідження моніторингу відвідування сайту ЕБ НАПН України за зазначений 

період показав, що геодані відвідувачів за мовою – 153 vs 90; місце розташування 

користувачів за країною – 130 vs 120. 

Аналіз аудиторії користувачів сайту ЕБ НАПН України  за країнами за періоди 

24.02.-04.05.22 р. vs 24.02.-04.05.21 р. визначив, що перше місце серед усіх країн 

світу посідає США – 49,0 тис. відвідувачів vs 2,2 тис. осіб, друге – вітчизняні 

користувачі – 30,95 тис. осіб vs 25,82 тис. осіб, третє – польські відвідувачі – 0,9 

осіб vs 0,08 тис. осіб. Далі на сходинках розмістилася низка таких країн: Німеччина, 

Ірландія, Китай, Нідерланди, Великобританія та ін. зі 136-ти країн світу.  

Висновки. Отже, проведений порівняльний аналіз свідчить про те, що під час 

воєнних дій в країні вітчизняні дослідники не тільки підвищили продуктивність 

своєї діяльності, а навіть розширили міжнародну аудиторію.  

Практичне значення дослідження полягає у тому, що за допомогою 

інформаційно-аналітичної системи GA можна здійснити за визначеними періодами 

порівняльний моніторинг освітніх вебресурсів установи та отримати кількісні та 

якісні показники. 
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Анотація. У даному дослідженні розглядається питання можливості та доцільності 

використання типів систем управління контентом, в залежності від потреб. Проаналізовані 

загальні відомості та класифікація найпопулярніших категорій. Також наведені найкращі приклади, 

основні переваги, недоліки й особливості  при роботі з ними. 

Ключові слова: мультимедіа, мультимедійні елементи, веб-сторінка, СMS, система 

управління контентом, користувацький інтерфейс. 

Система керування вмістом (Content Management System - CMS) — це 

програмне забезпечення, яке допомагає користувачам створювати, керувати та 

змінювати вміст на веб-сайті без потреби у спеціальних технічних знаннях, без 

необхідності писати весь код з нуля (або навіть знати, як кодувати взагалі).  

CMS дозволяє користувачам створювати, редагувати, співпрацювати, публікувати 

та зберігати цифровий вміст. CMS зазвичай використовуються для керування 

корпоративним вмістом (ECM) і керування веб-контентом (WCM). 

CMS забезпечує графічний інтерфейс користувача з інструментами для створення, 

редагування та публікації веб-контенту без необхідності писати код з нуля. CMS 

складається з двох компонентів: програми керування вмістом (CMA) і програми 

доставки вмісту (CDA) [1, 2]. 

CMA — це графічний інтерфейс користувача, який дозволяє користувачам 

проектувати, створювати, змінювати та видаляти вміст із веб-сайту без знання HTML. 

Компонент CDA надає серверні служби, які підтримують керування та доставку 

вмісту, коли користувач створює його в CMA [3]. 

Розуміння різних типів систем керування вмістом є ключовим кроком у виборі 

найкращого варіанту. Нижче наведено п’ять популярних рішень для керування 

вмістом, які допоможуть організувати цифровий вміст (рис. 1).  


